Examen Parcial de Programación de Computadoras

Segundo Año Tercera Sección

Nombre : ________________________________________________________________

Dada la función

f(x) = cos(x) – ln(x)

determinar :

1.- La aproximación de segundo grado utilizando la serie de Taylor en x0 = 1.0. Encontrar las raíces de este polinomio.

2.- La raíz utilizando el método de la regla falsa. Utilice como intervalo de búsqueda [0.5, 1.5]
3.- La raíz utilizando el método de Muller. Considere x0 = 0.5, x1 = 1.0 y x2 = 1.5
4.- La raíz de la función utilizando el método de Newton, considerando como valor inicial x0 = 0.5

